

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 7981

Simbătă, 26 martie 1983

4 pagini, 50 bani

LUCRĂRILE SESIUNII MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri, 25 martie, s-au deschis lucrările în plen ale sesiunii a șaptea a celei de-a opta legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Marele forum legislativ al țării este întrunit în atmosferă de puternic avânt ce caracterizează întreaga activitate pe care oamenii muncii de la orașe și sate o desfășoară, încă din primele zile ale anului, pentru transpunerea în viață a hotărârilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale P.C.R., a orientărilor și indicațiilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în scopul dezvoltării intensive a tuturor ramurilor de activitate, ridicării calității producției și creșterii eficienței, pentru realizarea exemplară a sarcinilor actualului cincinal. Sint analizate probleme economico-sociale de stringență actualitate și se dezbate proiectele unor noi acte normative menite să contribuie, alături de alte măsuri adoptate în ultima vreme de partid și de stat și legiferate de M.A.N., la perfecționarea cadrului juridic care să asigure îndeplinirea neabătută a obiectivelor programului de fabricare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a patriei noastre spre comunism.

Exprimându-și și cu acest prilej sentimentele lor de neînmurțită dragoste, aleasa sti-

mă și prețuire față de conducătorul iubit al partidului și statului, care și-a închinat întreaga viață poporului muncitor, deputații și invitații au întâmpinat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, la sosirea în rotunda Palatului Marii Adunări Naționale, cu puternice și îndelungi aplauze.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu în lojile oficiale au luat loc tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășul Constantin Dăscălescu, alți conducători de partid și de stat.

Lucrările sesiunii au fost deschise de tovarășul Nicolae Giosan, președintele Marii Adunări Naționale. La propunerea Biroului M.A.N., deputații au adoptat în unanimitate ordinea de zi a sesiunii:

1. Raportul Consiliului de Miniștri cu privire la îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economico-socială în trimestrul I/1983 și măsurile luate pentru aplicarea hotărârilor Conferinței Naționale a partidului din decembrie 1982 privind creșterea producției materiale și productivității muncii, a eficienței în toate domeniile de activitate, realizarea integrală a sarcinilor pe anul 1983;

2. Raportul comisiei de anchetă a unor încălcări ale legilor și normelor agrozootehnice;

3. Proiectul de lege pentru modificările și completarea Legii nr. 31/1977 privind Congresul consiliilor de conducere ale unităților agricole socialiste, ale întregii țărâni, al consiliilor oamenilor muncii din industria alimentară, silvicultură și gospodărirea apelor și Consiliul Național al Agriculturii, Industriei Alimen-

tare, Silviculturii și Gospodării Apelor;

4. Proiectul de lege pentru modificarea Codului Muncii;

5. Proiectul de lege pentru modificarea Legii retribuției după cantitatea și calitatea muncii, nr. 57/1974;

6. Proiectele de legi pentru aprobarea decretelor cu putere de lege emise de Consiliul de Stat după sesiunea a șasea a Marii Adunări Naționale.

La primul punct de pe ordinea de zi, tovarășul Constantin Dăscălescu, prim-ministru al guvernului, a prezentat Raportul Consiliului de Miniștri cu privire la îndeplinirea Planului național unic de dezvoltare economico-socială în trimestrul I/1983 și măsurile luate pentru aplicarea hotărârilor Conferinței Naționale a partidului din decembrie 1982 privind creșterea producției materiale și productivității muncii, a eficienței în toate domeniile de activitate, realizarea integrală a sarcinilor pe anul 1983.

Pe marginea Raportului, la discuții au luat cuvântul deputații Ștefan Mocuța, Ioan Avram, Eugen Sandu, Ion Boitan, Lina Ciobanu, Nicolae Dicu, Nicodim Roșca, Margareta Krauss, Tuduce Melenti, Ion Pătan, Ion Sirbu, Elena Verona Burtea, Vasile Sav, Mihai Niculescu, Ferdinand Nagy, Adriana Petrie, Ion Bărbieru, Alexandru Orzață, Aurel Ciorugă, Ana Georgeta Druiu, Vasile Lauric.

La propunerea Biroului M.A.N., deputații au adoptat în unanimitate Hotărârea Marii Adunări Naționale referitoare la Raportul Consiliului de Miniștri, prezentat în cadrul sesiunii.

Lucrările sesiunii continuă.

Activități de sezon la C.A.P. Apoldu de Sus

cu toate forțele la însămînțări!

Despre activitatea lucrătorilor agricoli de la C.A.P. Apoldu de Sus se vorbește în general la modul laudativ, tonul acesta fiind generat de realizările obținute, de preocupările cu adevărat gospodărești. Remarca se dovedește valabilă și în ceea ce privește actuala campanie de primăvară, în sensul că lucrările au fost executate și se desfășoară în continuare conform graficelor stabilite. Consemnăm deci că cele 10 ha planificate a fi însămînțate cu mazăre au fost realizate, lucru care se poate

sele obținerii unui fin vitaminos de cea mai bună calitate, care va influența firesc pozitiv producțiile de lapte.

Paralel cu aceste lucrări prioritare, o parte dintre cooperatori sînt angrenați la lucrările pregătitoare activității din școala de vițe. Prin urmare, se fasonază butași de viță în vederea altoirii cu soiuri superioare — Iordovan și Fețească regală. După cum ne spunea brigadierul Hans Piringer, această acțiune se va solda în final cu 300 mii butași altoiți, al

La zi în agricultură

va fi întreprinderea viei și viului din Sibiu. De asemenea au mai fost curățate și fertilizate chimic 169 ha pășuni și 150 ha finete.

Ceea ce trebuie consemnat, cu toate că la Apoldu de Sus nu au existat niciodată probleme în această direcție, este că în acest an numărul membrilor cooperatori a crescut cu încă 70, dovedindu-se astfel, credem, suficient de convingător, pe lângă opțiunea localnicilor de a fi părtași egali la realizările obștii, faptul că tradiția de buni gospodari, de țărani care iubesc pămîntul nu se dezmințe. Și acest lucru a fost și va fi susținut în continuare de realizări notabile, demne de laudă.

N. I.



În atelierul de creație al întreprinderii „Textila” Cisnădie, creatorii frumoaselor modele pentru covorele plușate desfășoară o muncă plină de migală și talent

Foto: Fred NUSS

I. M. Mîrșă

Realizări tehnice la dispoziția agriculturii

Constructorii de mașini mîrșeni, renumiți datorită gigantilor pe pneuri sau pe șenile pe care îi realizează, sînt hotărîți să contribuie concret, la realizarea programelor de dotare a agriculturii românești. Iată, în acest sens, două din ultimele reușite tehnice purtînd amprenta gândirii creatoare a acestui reputat colectiv.

Remorcă multifuncțională

De curînd a fost încheiată execuția prototipului remorcii agricole multifuncționale de 4,5 tone tip RM 23. Remorca poate fi dotată cu echipamente pentru transportul tuturor produselor agricole, după anotimp, respectiv a furajelor verzi și a baloților de paie.

Noul produs va intra în fabricația de serie după efectuarea probelor de funcționare, în cursul trimestrului al II-lea al anului.

Pentru unitățile agricole din județ

La cererea U.J.C.A.P. Sibiu, ing. Cornel Vonica, de la atelierul de proiectare, a conceput o mașină de strîns pietrele de pe cîmp, operație care în mod obișnuit se efectua manual. Noul produs, se află în stadiu de execuție a prototipului, urmînd a fi utilizat în primul rînd pentru satisfacerea nevoilor unităților agricole din cuprinsul județului nostru.

EXPUNERI

Profesorul universitar dr. Mircea Petrescu Dimbovița de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, prezintă la juri, 28 martie, ora 18, în cabinetul de istorie al Institutului de învățămînt

superior din Sibiu expunerea pe tema „Probleme actuale de tracolgie în lumina sesiunilor internaționale de la Plovdiv (Bulgaria) și Palma del Majorca” (Insulele Canare), iar marți, ora 18, în sala de con-

ferințe a Casei armatei va vorbi despre „Contribuția arheologiei la cunoașterea istoriei naționale și internaționale; Probleme actuale de arheologie în lumina Congresului mondial de arheologie de la Ciudad de Mexico”.

uităm că la „Record” cele mai multe gaze se consumă la uscarea produselor ceramice și că, în consecință, terenul de acțiune în acest sector este cit se poate de larg. Ne grăbim de a-

căci în prezent se află în lucrare o „investiție” — proiectată și gîndită de un colectiv propriu, în frunte cu inginerul șef, și realizată prin autodotare — care va fi finalizată cam în ter-

Prin măsurile gata aplicate s-a ajuns la 63 t.c.c./1 000 tone produse, urmînd ca acest nivel să fie coborît la 55 t.c.c./1 000 t, prin măsurile ce se vor aplica, respectiv prin terminarea montării pînă la sfîrșitul trimestrului III a.c. a două schimbătoare de căldură. Un nou record deci, dar posibilitățile de dobîrîre a acestuia rămîn substanțiale. Căci, la orizont se profilează noi soluții tehnologice de recuperare a energiei secundare, iar uscarea cărămizilor se poate face și pe cale naturală. Aici se află alt teren fertil de acțiune pe care gospodarii de la „Record” nu-l neglijează defel. După încheierea lucrărilor despre care am relatat, importante pentru încadrarea în nivelurile de consum energetic planificate pe 1983, ei vor avea un nou răgaz de gîndire, de căutări intense în vederea fundamentării de noi măsuri care, în final, să înlăture cvasitotal utilizarea gazului metan în procesele de producție.

Ion SORESCU

ÎNĂPTUIM HOTĂRÎRILE CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI 1983 — mobilizare maximă în anul hotărîtor al cincinalului I

Recordurile de la „RECORD” Sibiu

pași către înlocuirea gazului metan din procesele de producție

ceea să notăm că încă din 1982 s-a început acțiunea de recuperare a aerului cald rezultat de la cuptoarele de ardere (respectiv a căldurii emanate de produsele arse) și utilizarea acestuia ca agent de uscure. S-a ajuns astfel la o nouă performanță: reducerea cu 40 la sută a consumului de gaz metan destinat uscării. O performanță destinată să nu dureze prea mult

men de o lună. Este vorba despre o nouă soluție de recuperare a resurselor energetice secundare, care va avea ca efect eliminarea a încă două grupuri de ardere, respectiv o reducere cu 20 la sută a consumului de gaz metan pentru uscure.

Să recapitulăm: prin proiect, fabrica a fost concepută să consume 112 tone combustibil convențional la 1 000 tone produse.

**văzute
citite
auzite**

● Perioada 21-27 martie a fost declarată „Săptămâna curăţeniei de primăvară”. Într-adevăr, am constatat cu satisfacţie că atât edilii, cit şi cetăţenii au „croit” haină nouă, primăvara-ţecă, străzilor şi noilor cartiere. Chiar dacă mai sînt încă multe de făcut, începutul a fost bun...
● Situaţia livrărilor la autoturismul Dacia 1300, la data de 3 martie 1983: de la magazinul I.D.M.S. din Piteşti se livrase pînă la nr. 1700/1983 pentru cumpărătorii din judeţul nostru.
● La reacţie se află de mai multă vreme o sacosă cu un portmoneu conţinînd acte pe numele Costin. ● 270 din cele 540 de seifuri ale băncii italiene „Giuseppe Tonioli” au fost jefuite. „Prada” a constat în bijuterii şi obiecte de aur, în valoare de mai multe miliarde lire italiene. ● Bittermann Tereza din Sibiu, str. Tribunei nr. 37, a cumpărat un boiler electric. A apelat pentru instalare la cooperativele „Tehnică nouă” şi „Constructorul”. Numai că prima nu execută astfel de lucrări, iar celei de a doua îi lipsesc tarifele. Problema e: cine execută astfel de lucrări? ● Un candidat din trei la permisul de conducere, din Germania federală, este respins. Într-un singur semestru, 380 000 de candidaţi din 1 158 000 au fost respinşi. La drept vorbind, din măsura a-cesta ciştigă toată lumea, chiar dacă cu ceva mai mulţi bani.
● Chioşcul unde se comandau jaluzele, din cartierul V. Aaron, şi care aparţine cooperativei „Igiene” şi-a pierdut destinaţia iniţială, devenind actualmente loc de joacă, loc de aruncat cu pietre. Păcat, pentru că nu demult era nou. Nu i s-ar putea găsi altă întrebuinţare? ● În materie de modă sîntem avertizaţi că tunicile-zale sînt exact ceea ce ne trebuie pe timp de primăvară şi vară şi că ele se poartă; cu graţie bineinteles, cu pantalonul-ciorap, cu fusta strîmtă de catifea sau cu pantalonul blug folosit de El şi de ELE. Incercaţi? ● Cetăţenii din circumscripţia nr. 57, Hipodrom IV, s-au dovedit a fi gospodari destoinici. Pînă în prezent au curăţat aleile dintre blocuri, pregătind sădirea a peste 500 de arbuşti şi trandafiri. După cum şi-au propus, str. Arieşului va deveni o adevărată „cale” a trandafirilor, iar str. Siretului, a teilor. Se cuvin evidenţiate în această frumoasă acţiune locatarii blocurilor 115, 21 A, 11.
● Pentru amatorii de statistici: 6,89 milioane automobile a produs Japonia în 1982; o urmează S.U.A. cu 5,07 milioane, R.F.G. — cu 3,76 milioane. Societatea americană General Motors Co. se află în frunte. ● La redacţie a fost adus un abonament eliberat de I.J.T.L.S. pe numele Iorgulescu Romana. ● 2,73 milioane yenii alocă guvernul japonez pentru a fi realizat un calculator în stare „să gîndească” la fel ca — şi o fiinţă omească”. Asta ne mai lipsea, să ne întrecă şi calculatoarele... ● Ni se semnaleză lipsa din unităţile „Sanitas” a unor articole pentru repararea şi întreţinerea robinetelor: melci pe care sînt fixate garniturile de cauciuc, de exemplu. Chiar dacă par banale, lipsa lor îndelungată creează probleme de întreţinere. ● Maşina salubrităţii care a ridicat zilele trecute gunoii de pe str. 1 Mai din Sibiu s-a defectat, o bună parte din imobile rămî-nînd cu gunoii neridicaţi. Sperăm să nu fi fost uitate. ● Se ştie că în Piaţa Republicii circulaţia autoturismelor este interzisă. Sînt excepţii doar cei ce domiciliază în centru. În 14.III, ora 17, autoturismul 1-SB-7290 se plimba fără nici o grijă, dar mai speria şi pietonii, siguri că se aflau într-un perimetru rezervat exclusiv lor.

P. SCURTU

4. Acum 40 de ani maistrul Ion Macrea de la I.P.A.S., „muncitor”, în acea vreme, la Arsenal, era unul din pionierii de bază ai formaţiei de jocuri populare româneşti a fabricii. Fiu de ţăran din Gura Riului, crescut în minunata şi de cînte tradiţie a oamenilor locului, Ion purta cu sine, fără să ştie atunci, însemnele unui talent viguros, dublat de vocaţia afirmării plenare în nobilul domeniu al culturii populare româneşti.

Formaţiei de dansuri populare, ce fiinţa la acea dată, avea să i se adauge peste 10 ani, în 1953, între alţii şi Elisaveta Drăghită, Silvia Macrea, Ioan Roman, Vasile Macrea, Nicolae Paştiu, Ioan Valean, Enea Moldovan, nume de care sînt legate, fie succesele răsunătoare ale viitorului ansamblu folcloric „Junii Sibiului”, fie existenţa altor formaţii coregrafice de rezonanţă în viaţa culturală a Sibiului.

Martie 1963 — martie 1983. Prima dată reprezintă, de fapt, actul de naştere al renumitului ansamblu. Îl considerăm astfel deoarece, după numai un an avea să înceapă seria marilor succese care îl vor situa, pînă astăzi, în fruntea formaţiilor de gen din ţară. 1963 — anul în care pe lista membrilor ansamblului îşi fac apariţia viitorii soţi Damian, Apolzan, Birză, Petre Dancu şi Veturia Albu, Ion Gusan, Aron Creţu şi Maria Vlad, Nicolae Herciu şi Ana Lazăr. Anul debutului unei munci tenace, pasionate, desfăşurată cu regularitate şi precizie de ceasornic după o-

rele de muncă rodnică în producţie, săptămîină de săptămîină, an de an, opţiune ce avea să aducă ansamblului consacrarea internaţională pe scenele din Franţa, Italia, Grecia, R.F.G., Olanda, Ungaria sau Anglia.

Martie 1983 — o adevărată carte de vizită a formaţiei în cadrul fazei judeţene a Festivalului naţional „Cîntarea

De două ori 12 ore din viaţa culturală a SIBIULUI

... Dacă Ion Macrea n-ar fi „cochetat” cu Terpsichora

României” cînd pe scena Casei de cultură a sindicatelor au evoluat, într-o semnificativă trecere în revistă a generaţiilor, dansatoare şi dansatori de ieri şi de azi, dar mai ales, de ieri şi pînă azi. Le-am revăzut cu mare bucurie pe Elisabeta Drăghită („promoţia” 53) dansînd alături de Dumitru Vancea (promoţia '83) sau pe Silvia Macrea dînd „replica coregrafică” fiecei sale Ioana.

În martie 1963 veneau la ansamblul junilor sibieni, de la „Libertatea” şi „Independenţa”, Cornelia şi Ion, astăzi soţii Bogorin. Aici şi-au întemeiat o familie şi tot aici, la ansamblu, au cunoscut satisfacţii artistice şi profesionale deosebite. Să amintim doar faptul că sudorul Ion Bogorin este în prezent

secretar al organizaţiei de bază P.C.R. al unei secţii de la prestigioasa Intreprindere de piese auto Sibiu.

La 3 martie 1973 pe adresa comitetului de organizare a Festivalului folcloric internaţional de la Langlosen (Anglia) pleca o scrisoare de confirmare a participării. Numai peste patru luni B.B.C.-ul nu mai prididea în elogii la adresa acestor minunaţi artiştii amatori.

Şi totuşi, prin reducere la absurd, ce s-ar fi întimplat dacă Ion Macrea n-ar fi „cochetat” cu muza Terpsichora, patroana dansului? În mod sigur, o formaţie de acest calibru ar fi existat. Mai devreme sau mai tîrziu. Dar patima înnăscută pentru dansul popular românesc a lui Ion Macrea, dorinţa sa de afirmare depînă a folclorului românesc a constituit liantul unui colectiv artistic pentru care cuvîntul de ordine a fost şi a rămas — nimic nu este mai presus decît cultura poporului.

Am fost deseori întrebant — cu bună credinţă, curiozitate sau chiar invidie — cum se explică succesele în lanţ ale Junilor? Răspunsul este unul: creaţi un colectiv artistic şi începînd de astăzi pe parcursul a minimum 20 de ani, veniţi fără să fiţi chemaţi, după orele de program, de cel puţin două ori pe săptămîină la repetiţie. Şi încă ceva, alături-raţi-vă, fără rezerve, oamenilor care poartă steaua dăruirii, competenţei şi pasiunii nestinse. Ca acest bun român şi prieten al nostru — Ion Macrea.

Octavian RUSU



Pele Constantin: „Compoziţie”

Foto: Fred NUSS

Calendarul la Mediaş

În centrul municipiului Mediaş, pancarte mari anunţă că în perioada 15-30 martie are loc „Decada confecţiilor de primăvară”. Anunţurile au stîrnit o mare derută în rîndul specialiştilor întrucît această originală împărţire în decade a lunii anulează calendarele egiptean, iulian şi gregorian care au la bază sistemul de împărţire a timpului în ani, luni şi zile potrivit unor fenomene astronomice periodice. Specialiştili de la observatorul astronomic al comerţului local explică împărţirea în două decade (a cîte 15 zile) a lunii prin înregistrarea unei eclipse parţiale de soare în zonă, fapt neconfirmat de astronomii profesionişti care — pe deasupra — se încapăţînează să susţină că indiferent de evenimentele astronomice, lungă are 30 de zile, împărţite în 3 decade à cîte 10 zile fiecare.

Apriga dispută continuă, în vreme ce copiii din şcolile medieşene li s-a făcut... capul calendar întrucît aritmetica învăţată la şcoală nu se po-

triveşte cu cea afişată pe stradă.

Gura lumii vorbeşte că după actuala decadă de 15 zile a confecţiilor de primăvară, comercianţii locali pregătesc, în mare secret, o nouă decadă, tot de 15 zile, a confecţiilor de vară timpurie.

Cu acest galop al calendarului ar urma să petrecem revelaţiunile pe la sfîrşitul celei de-a doua decade a lunii septembrie. Ia mai minţaţi, măi!...

Ion Onuc NEMES

in aqua forte

SPORT... SPORT...

Avancronică XXII

GAZDELE —

favoritele hîrtiei...

Şi etapa a doua a returului campionatului diviziei secundă a fost — cu două excepţii — favorabilă gazdelor. Acestea au învins în şase partide, au înscris 11 goluri şi au primit doar unul. În alte două meciuri, la Mediaş şi, respectiv, pe terenul Autobuzului, oaspeţii au reuşit rezultate-surprinzătoare, „ciupit” de jucătorii Drobetai avînd doar valoare simbolică într-un moment cînd soarta le este pecetluită. Dar să nu fim chiar atît de tranşanţi de vreme ce şi „osiile” altor team-uri scîrţile simptomatice, „valurile” clasamentului puţinindu-le purta în derivă pînă sub dogoarea... „lanternei roşii”. Ce ne aduce, deci, etapa de mine? Un mînuş de partide cu echipele gazdă în postură de mari favorite: Slătina — ROVA, Progresul — Minerul Motru, Pandurii — Autobuzul, Chimica — Precizia, Rapid — Unirea. Mai echilibrate par a fi meciurile de la Bucureşti (Automatica — Gaz metan) şi de la Drobeta Tr. Severin (C.S.M. — Metalul) unde oaspeţii pot suplini — graţie experienţei şi valorii — presupusul avantaj al terenului propriu. Echipa sibiană F.C. Şoimii I.P.A. stă. Dar să vedem ce noutăţi există în celelalte două grupări fotbalistice din judeţul nostru.

● CARPAŢI MIRŞA. Antrenorul Horst Râtscher era ieri

destul de nemulţumit de faptul că terenul moale nu i-a permis să-şi pregătească echipa pe el. „Iată de ce — ne spunea antrenorul mirşean — meciul amical de joi, cu IMIX Agnita, l-am disputat pe terenul de zgură. Victoria ne-a revenit cu 2-0 (1-0) prin golurile înscrise de Stanca şi M. Stelian. Pentru partida cu Dinamo Victoria, un adversar care n-are ce pierde şi care, în consecinţă, va juca dezinvolt, calm, singurul jucător mirşean incert este Fătan. Pronosticuri, ştiţi, nu-mi place să dau, dar vă asigur că vom lupta cu toate forţele pentru obţinerea victoriei”.

● GAZ METAN MEDIAŞ. Neaşteptatul rezultat de egalitate reuşit de progresiştii pe terenul din Mediaş a adus echipa locală la —2 în „clasamentul adevăratului”. Din ferice — aflăm de la faţa locului — nimeni n-a intrat în panică, toată lumea fiind încrezătoare că gaziştii vor recupera din deplasare ce s-a pierdut acasă. În acest sens, antrenorul Vasile Copil a insistat în această săptămîină pe îmbunătăţirea jocului la mijlocul terenului şi pe exersarea unor scheme de contraatac. La Bucureşti, în jocul cu Automatica, medieşenii vor alinia, în linia marilor, formaţia din partida cu Progresul Vulcan.

Sorin CRIVĂŢ

SCHI

C.J.E.F.S. Sibiu, Comisia judeţeană de schi şi C.S.Ş. Şoimii, organizează duminică, 27.03.1983 în grădina ONCEŞTI — un concurs de schi fond deschis tuturor copiilor născuţi în anii 1968-1973. Înscrierile se fac la telescaun, ora 10. (Liviu Ciupudean).

Şase judoka sibieni în finala pe ţară

Recent, în sala Clubului sportiv şcolar „Şoimii” din Sibiu s-a desfăşurat etapa de zonă a Campionatului naţional de judo rezervat copiilor de categoriile I şi II. Au luat parte peste 200 de sportivi reprezentînd 8 judeţe. Pentru finala pe ţară, care se va desfăşura la Ploieşti, în zilele de 1-3 aprilie, s-au calificat şi şase judoka de la Clubul sportiv şcolar „Şoimii” Sibiu. Aceştia sînt: Gheorghe Colibei, Petru Andraş, Marius Banea, Ion Ivan, Gheorghe Brunchea şi Mircea Vlad.

I. ILIE

PANORAMIC COMPETIŢIONAL

Fotbal — MIRŞA — 27.III.1983, stadion Mirşa, ora 11: Carpaţi — Dinamo Victoria Bucureşti (div. B); SIBIU — 27.III, stadion Voinţa, ora 11: Inter — Mecanica Alba Iulia (div. C); CİSNĂDIE — 27.III, teren Textila, ora 11: Textila — Dacia Orăştie (div. C); handbal — SIBIU — 27.III, sala Armatei, ora 10: C.S.M. Independenţa — Rulmentul Braşov (div. A, f.); volei — Sibiu — 27.III, sala C.S.Ş., ora 9: A.S.A. Sibiu — A.S.A. Electromureş Tg. Mureş (div. B, m.); cros — SIBIU, parcul „Sub arini”, ora 10: „Crosul tineretului”, etapa judeţeană (Dacia); baschet — Sibiu — 27.III, sala C.S.Ş., ora 11: C.S.Ş. Sibiu — C.S.Ş. Timişoara (div. şcolară şi de juniori, f.); MEDIAŞ, sala Şc. gen. nr. 6, ora 9: C.S.Ş. — C.S.Ş. Deva (div. şc. f.), ora 11,30, C.S.Ş. — C.S.Ş. Braşovia Braşov (div. şc. b).

Sămînța de in — cît mai grabnic sub brazdă!

Pînă în dimineața zilei de ieri (25.III), inul pentru fibre a fost însămîntat pe 13 la sută din suprafețele planificate, respectiv din cele 2500 hectare din program s-a încorporat sămînța în sol pe 332 hectare. **Au început însămîntatul inului pentru fibre cooperative agricole de producție din Agnita, Birghiș și Pelișor, sint într-un stadiu avansat cu lucrarea unitățile din Merghindeal și Stejeriș.** În rest, la majoritatea unităților nu s-a început încă însămîntatul și la întrebarea „De ce?” s-a răspuns „Nu avem sămînță”.

La zi în agricultură

Să primim mai îndepărtate lucrurile. **Necesarul de sămînță de in, conform contractului, se asigură de către Centrala inului și cinepii.** În momentul de față, există în unități sămînță de in pentru acoperirea unei suprafețe de 1120 hectare. Or, se înțelege că între 1120 hectare și 332 hectare cît s-a semănat e o diferență de suprafață neînsămîntată ce nu suportă logic nici un fel de justificări.

Am făcut aceste precizări deoarece a început, conform obiceiului, în unele unități goana după justificări. Trebuie înțeles faptul că **producțiile agricole nu se realizează cu justificări, ci cu munca susținută de zi cu zi.** Dovada o constituie faptul că, în condiții similare, unele unități se încadrează în termenele stabilite în planurile operative de campanie, altele nu.

Pentru pregătirea terenului și semănat s-a alocat o anumită cotă de motorină care acoperă necesarul. În unele unități se mai face însă risipă de motorină. Iată ce a constatat ing. Eugen Lazu, director cu producția vegetală la Direcția agricolă: La cooperativele agricole de producție din Hoghilaș, Ruși, la I.A.S. Șura Mică

etc. unii mecanizatori nu s-au dezbărat de vechiul obicei de a folosi sub capacitate forța la cîrlig a tractoarelor. Nu folosesc agregate raționale și din acest motiv sint necesare mai multe treceri pentru pregătirea corespunzătoare a patului germinativ. De asemenea, nu se folosesc cu destulă chibzuință atelajele. Din acest motiv se depășesc consumurile de motorină planificate și se cer nejustificate suplimentări.

Iată un singur exemplu: în controlul efectuat ieri, 25.III, la C.A.P. Șarorușu pe Tirnave (inginer șef Mircea Surdu) s-a constatat că la pregătirea terenului și semănat mecanizatorii nu folosesc agregate raționale. Din acest motiv, contrar indicațiilor, operațiile respective se fac prin patru treceri (în loc de maximum două) folosindu-se forța la cîrlig a tractoarelor mult sub capacitate. Această nerespectare a indicațiilor date de Direcția agricolă a județului aduce simultan mai multe prejudicii: • depășirea consumului normat de motorină • tasarea terenului și deci deprecierea patului germinativ • prelungirea perioadei de semănat datorită nerespectării vitezei de lucru pe tractor și utilaj • diminuarea densității și deci a recoltei din acest an.

Este evident necesar ca nu numai operativitatea, ci și spiritul gospodăresc să primeze pe tot parcursul acestei campanii, în toate unitățile agricole și la toate locurile de muncă.

I. FLESCHIN

Convîngerile unui tînăr... pensionar

Totdeauna cînd am în față un om care și-a petrecut cea mai mare parte a vieții într-un singur loc de muncă mă simt copleșit. Pînă am avut ocazia să cunosc mai bine pe cîțiva dintre acești „campioni” ai statorniciei — gred că nu greșesc cu nimic numindu-i astfel —, îi consideram niște rutinați, niște oameni ce nu mai îndrăznesc să-și depășească orizontul cucerit. Dar, iată, nu pot acum să nu-i mărturisesc lui Gheorghe Niculescu că îl admir sincer (e drept că m-a îndemnat la acest fapt și ceea ce mi-a spus într-o zi despre el directorul întreprinderii) pentru cele aproape trei decenii de muncă la „Flaro” Sibiu. Și nu o muncă oarecare (vreau să zic obișnuită), ci pe cea de șef serviciu desfacere, o muncă — spun cei din acest domeniu — în stare să te... macine ea pe tine dacă nu o stăpînești cum se cuvine. Și interlocutorul meu, după cum îl văd, nu s-a lăsat deloc copleșit de vîrstă sau de munca pe care și-a făcut-o mereu cu brio.

„Noi, cei de la desfacere, trebuie să asigurăm portofoliul de comenzi pentru producția întregii întreprinderi, să le dăm, adică, oamenilor de lucru. Spunea cineva că noi asigurăm plînea tuturor. Și, cu mîna pe inimă, am curajul să spun că am reușit întotdeauna. Și cînd fabrica număra doar 342 oameni, și acum cînd sint de aproape zece ori mai mulți; și cînd făceam doar dosare, registre, carnete, spete sau tuburi, ca și azi cînd executăm zeci de mii de acces-

rii și piese de schimb pentru industria textilă și o gamă largă de articole de scris”. Și Gheorghe Niculescu îmi dezvăluie o întreagă strategie, perfecționată continuu, pentru a stăpîni pînă la detaliu fiecare roțiță a mecanismului angrenaj ce ia naștere între furnizor, beneficiari, colaboratori etc. Cu flerul său de comerciant (pregătit pentru această meserie într-un liceu comercial) și-a dat seama că doar printr-o organizare perfectă a raporturilor între „Flaro” și întreprinderile textile sau de comerț (pentru desfășurarea articolelor de scris), între „Flaro” și întreprinderile constructoare de mașini, se poate ajunge la o activitate eficientă (în ceea ce privește domeniul său). De aceea nu a pregetat niciodată să se ocupe oricît a fost nevoie de oamenii din serviciul său, în special de cei tineri, învășindu-i și cum să-și întocmească documentele, și cum să se comporte în relațiile cu colaboratorii. Dar, mai întîi de orice, le-a oferit să învețe din propriul său exemplu. „Acum, cînd ies la pensie, am întărită credința că un șef, înainte de ordine, trebuie să dea exemplu. Dacă el nu greșește, poate pretinde celorlalți același lucru. Altfel...” Iar... tînărul pensionar Niculescu oferă în continuare exemplu. Prin dorința de a nu lăsa să treacă inutil anii. „Abia acum o să am timp să mă țin de o veche pasiune: pictura. Apoi, drumuțiile și grădina ce-o am la Gales îmi vor ocupa tot timpul”.

Nicolae ACHIM

Amintire dintr-o primăvară...

Vremea copilăriei îmi vine deseori în minte. Care-i omul să uite că a fost, cîndva, copil? Și-atunci, demult, în fiecare primăvară, de cum se încălzea afară, bunicuț mă lua cu el în grădină. Avea o ladă fermecată. Ciocan, clește și cuie. Tot felul de cuie. Dar nici un cui nu era nou. Cuie ruginite, cuie îndoite, cuie toamă bune de reparat gardul. Că se mai rupea cîte o șipcă, se mai desprindea cîte o scîndură. Se așeza bunicuț pe un butuc și pe o bucată de șină tot veche, începea să îndrepte cuiele. Cu răbdare și plăcere. Nu l-am auzit injurînd

PUNCTE DE VEDERE

niciodată socotind această muncă drept o corvoadă. Și-mi spunea, între două lovături de ciocan: „să nu bați două cuie acolo unde trebuie bătut unul singur”. Și după ce îndrepta cuiele, se apuca de lucru. Potrivea scîndura „bolnavă”, așeza cuiuț cu griță, apoi cu cealaltă mîna apuca ciocanul și lovea de cîteva ori ca și cum n-ar fi avut putere, pînă cînd cuiuț prindea, pentru ca, după aceea, din două lovături să țintuiască scîndura la locul ei. Nu era zgîrcit, bunicuț meu. Dar toată treaba asta o făcea împins de un instinct anume, de dorința de a economisi ceea ce se poate, de a nu risipi nici truda lui și nici pe-a altora.

Deunăzi, am zăbovit, prefăcîndu-mă admirator, lîngă un om care-și repara gardul. Avea cuie noi. Înjura de mama focului. Nu se pricepea să lovească capul cuiuțului astfel încît acesta să intre în scîndură fără să se îndoie. Înjura cuiuț, înjura scîndura, înjura fabrica, înjura ciocanul. Ce-i drept, nu l-am auzit injurîndu-se pe el însuși. Azvîrlea, în stradă, cui după cui. Nu știa sau nu voia să știe că fiecare cui se poate folosi de mai multe ori. Că orice cui îndoit se poate și îndrepta.

Desigur, cele două exemple de mai sus se pot generaliza. Cuiuț poate fi o piesă sau un subsansamblu ce poate fi recondiționat. Totul este să fii priceput, calm și să știi că orice cui îndoit se poate îndrepta și folosi ca și unul nou.

Radu SELEJAN



Pregătirea urzelii pentru secția țesătorie la întreprinderea „Libertatea” din Sibiu

FESTIVALUL NAȚIONAL CÎNTAREA ROMÂNIEI

ETAPA

JUDEȚEANĂ

Astăzi, cu începere de la ora 15, municipiul Medias găzduiește etapa județeană din cadrul celei de a IV-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”, în cadrul căreia își vor da concursul formații muzical-coregrafice și teatrale, și interpreți din localitățile: Laslea, Hoghilaș, Dumbrăveni, Biertan, Ațel, Bateiu, Moșna, Dirlos, Bazna, Blăjel, Valea Viilor și formațiile municipiului Medias. Spectacolele vor avea loc sîmbătă, ora 15, și duminică, ora 10, pe scenele Casei de cultură municipale, Casei de cultură a sindicatelor și Clubului „I. L. Caragiale”.

SPECTACOL STUDENȚESC

Ansamblul folcloric studentesc „Mugurelul” al Universității „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, în colaborare cu cîteva formații studentești sibiene, prezintă mîine, ora 16, pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu un spectacol de muzică și dansuri populare românești în cadrul căruia își vor da concursul un mare număr de soliști vocali și instrumentiști. În program — momente vesele, suite de dansuri populare din Făgăraș, Moldova, Someș, Banat, Cîmpie și renumitul dans femeiesc Crihalma.

CADRAN RUTIER

Contravenienți pe... două roți!

Vremea în continuă încălzire i-a determinat pe majoritatea posesorilor să-și pună în stare de funcționare vehiculele pe două roți. Cum pe parcursul iernii parte din recomandările adresate bicicliștilor s-au uitat și cum unii dintre dv. se înscriu, poate, pentru întîia dată în traficul rutier, să reamintim cîteva din obligațiile ce revin conducătorilor de biciclete: • să-și echipeze corespunzător bicicletele (respectiv cu far, dinam, frînă de mînă, sonerie, ochi de piscică) • să respecte semnificația indicațiilor, în special acelea care interzic accesul bicicletelor, oprirea la intersecție, cedează trecerea • să se asigure și să semnalizeze schimbarea direcției de mers (pentru a nu fi surprinși de către autovehiculele aflate în depășirea lor) • să nu circule cu mîinile ridicate de pe ghidon și să evite orice teribilism care îi poate

expune accidentării • copiii sub 14 ani (atenție, părinții!) li se interzice să circule cu bicicleta pe drumul public • bicicliștilor li se recomandă să evite a circula pe drumurile naționale (deci, mai aglomerate) atunci cînd există poteci laterale • sint interzise cu desăvîrșire consumul de alcool și transportul altor persoane adulte pe bicicletă, echilibrul acesteia fiind și așa destul de precar.

Veți spune, probabil, că toate aceste recomandări sint cunoscute. Nu zicem nu, dar uite că nu sint... respectate. Dintre numeroasele și recente exemple culese de agenții de circulație, iată cîteva: Josef Beer (str. Zorile 44, de la coop. „Constructorul” Sibiu) și B. Iosif (str. Ogorului 27, șofer la I.C.M.J. Sibiu) au circulat cu biciclete neechipate corespunzător; Ioan Stan din Cristian (om al muncii la I.J.T.L. Sibiu) și Johannes Schuster (Strand bl. 6, ap. 9, lăcătuș la „Balanța”) n-au respectat indicatorul de acces interzis bicicliștilor, deplasîndu-se fără griji pe str. Lenin din Sibiu; Ioan Luca din Sibiu (str. Ștrandului nr. 10, ap. 22, om al muncii la „Independența”) a transportat pe bicicletă un copil, fără a avea sa su-

plimentară și fără ca accesul pe artera respectivă să-i fie permis. E bine, iată de ce, să ne revizuim atitudinea, tovarăși bicicliști, înainte de a ajunge victime sau chiar și numai contravenienți!

Dusă de mînă la... accident!

Am relatat adesea în cuprinsul acestei rubrici despre accidente rutiere cu victime din rîndul copiilor. Dincolo de tragismul aparte pe care îl au aceste nedorite întîmplări, aproape invariabil răspunzător de producerea accidentului erau făcuți părinții, ei fiind primii chemați să-și supravezeze odraslele (în drum spre școală, la traversarea drumului public, la joacă ș.a.m.d.) ferindu-le de traume psihice și fizice care-i pot „însemna” pe toată viața. Tocmai de aceea, în repetate rînduri, și pe toate lungimile de undă ale mijloacelor mass-media, se adresează părinților apeluri de a-și ocroti copiii, de a le sădi acestora în conștiință — de la cea mai fragedă vîrstă — obisnuința de a circula corect

și, nu în ultimul rînd, de a nu preocupă nici un efort pentru a fi — în orice împrejurare — bune exemple, pilde demne de urmat pentru cei mici.

Din păcate, realitatea ne demonstrează că nu toți părinții vor să fie pilde pentru propriile odrasle. Ba, mai mult, există părinți pur și simplu iresponsabili care le „predau” copiilor, pe viu, nedorita „lecție” a indisciplinei rutiere... Iată un caz. Luni 21 martie, la ora 19,20, Samuil Schuster — aflat sub influența băuturilor alcoolice și ducîndu-și de mînă fetița în vîrstă de 8 ani — a încercat să traverseze prin loc nepermis și fără să se asigure Calea Gușteritei (la intersecția cu str. J. S. Bach). N-a reușit intrucît autoturismul 1-SB-1595 a acrosat-o pe Alexandra (domiciliată, pe str. E. Varga 22), accidentînd-o. E posibil ca, ulterior, S. Schuster să fi regretat gestul, dar această nu a lină cu nimic suferințele provocate nevinovatei Alexandra... Așadar, atenție părinți!

Rubrică realizată de

Mircea BIȚU

(cu sprijinul Mil. jud. Sibiu)

TELEGRAME EXTERNE

• Într-un discurs televizat, consacrat în principal efortului de reînarmare pe care guvernul său îl cere Statelor Unite, președintele Reagan a făcut propunerea ca securitatea S.U.A. și a Occidentului în general să nu se mai întemeieze, ca în ultimii 30 de ani, pe o masivă ripostă nucleară, ci pe mijloace de distrugere (în zbor) a rachetelor nucleare inamice, prin diverse sisteme antibalistice.

Reafirmând din nou concepția Administrației sale privind reînarmarea S.U.A., în special pe plan nuclear, printr-un program ce prevede cheltuirea, în acest scop, a circa 1800 miliarde de dolari până în 1986, Reagan a respins ideea înghețării arsenalelor nucleare americane și sovietice la nivelurile actuale, ca un prim pas spre dezarmarea nucleară.

Neîmpărtășind viziunea președintelui, Camera Reprezentanților, dominată de democrați, a adoptat, concomitent cu discursul președintelui, un proiect de buget pe care agenția Associated Press îl califică drept „o respingere usturătoare” a politicii Administrației Reagan, atât pe plan militar cât și economic. Proiectul Camerei prevede sporirea cheltuielilor militare pe anul fiscal viitor cu 4 la sută, față de 10 la sută cum ceruse guvernul, și totodată, sporirea cheltuielilor în scopuri civile ale guvernului federal, și nu reducerea lor, în continuare, așa cum reclamase Ronald Reagan.

• Cu ședința plenară de vineri — prezidată, potrivit principiului rotației, de șeful delegației române, ambasadorul Vasile Șandru — lucrările celei de-a VII-a etape a reuniunii general-europene de la Madrid s-au încheiat până la 19 aprilie. Ca și fazele precedente, această etapă, începută la 8 februarie, a fost marcată de situația complexă și contradictorie din viața internațională și de pe continentul european, care și-a lăsat vizibil amprenta asupra lucrărilor reuniunii de la Madrid.

• Anual, în țările Pieței comune peste 100 000 de persoane decedază ca urmare a cancerului provocat de fumat — informează agenția Associated Press.

Studii ale Organizației vest-europene pentru cooperare în prevenirea cancerului (E.C.P.), relevă că un fapt îngrijorător îl constituie răspândirea fumăturilor în rândul femeilor, ceea ce face ca numărul îmbolnăvirilor de acest gen să crească chiar mai mult decât în cazul bărbaților.

• Într-un discurs rostit la Universitatea Pennsylvania din Philadelphia, secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, s-a pronunțat pentru încetarea tuturor experiențelor cu armele nucleare și pentru lichidarea armelor chimice.

Perez de Cuellar a subliniat că „niciodată cursa înarmărilor nu a contribuit atât de mult la încordarea relațiilor

internationale ca în prezent”. Creșterea bugetelor militare constituie sursa principală a inflației, a menționat el.

• Banca centrală a Braziliei a hotărât devalorizarea monedei naționale — cruzeiroul — cu 3,010 la sută în raport cu dolarul S.U.A., anunțată agenția France Presse. Aceasta este cea de-a treia devalorizare a cruzeiroului de la începutul anului.

• Alunecările de teren din Peru, urmare a inundațiilor catastrofale care s-au abătut asupra acestei țări de la începutul acestei săptămâni, au provocat în ultimele zile — potrivit estimărilor oficiale — moartea a 50 de persoane. Numărul morților, apreciază însă surse neoficiale, ar putea fi de aproape 200.

Președintele țării, Fernando Belaunde Terry, s-a deplasat joi la est de Lima, unde cel puțin 40 de persoane au pierit ca urmare a acestor alunecări de teren.

• Într-un raport al Pieței comune, dat publicității, miercuri, la Londra, se arată că numărul șomerilor a crescut în ultimele 12 luni cu 1 700 000 de persoane. În felul acesta, numărul celor ce caută un loc de muncă în cele 10 țări membre ale C.E.E. este de 12 400 000.

Dintre aceștia 31 la sută se află în R.F. Germania, 29,8 la sută în Olanda și 29,3 la sută în Irlanda. În ansamblu 11 la sută din totalul populației active din țările C.E.E. șomează.

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

VĂ INVITĂ să participați — în luna mai 1983 — la următoarele excursii în străinătate:

R.S.C.—R.D.G.: • Bratislava—Praga—Dresda—Berlin (din 17—27 mai a.c., cu trenul și avionul)

R.D.G.: • Berlin—Dresda—Leipzig—Berlin (din 24—31 mai a.c., cu avionul)

R.P.U.: • Budapesta (3 zile, cu trenul, din 17—21 mai a.c.)

U.R.S.S.: • Moscova—Soci—Moscova (din 2—15 mai a.c., cu avionul)

• Moscova—Vilnius—Tallin—Leningrad—Moscova (din 24 mai—3 iunie a.c., cu avionul)

• Chișinău—Odessa—Kiev (din 29 mai—7 iunie a.c., cu trenul)

• Kiev—Leningrad—Moscova (din 16—28 mai a.c., cu tren special)

• Kiev—Herson—Zaporoje—Harkov—Moscova (din 27 mai—10 iunie a.c., cu trenul)

• Moscova—Kiev (din 28 mai—7 iunie a.c., cu trenul)

• Odessa—Yalta—Soci—Suhumi—Batumi—Odessa (din 13—21 mai a.c., cu vaporul).

Inscrierile și informații suplimentare la Filiala de turism Sibiu, telefon 1 17 88 și Filiala Mediaș, telefon 1 18 85.

— 99 —

INTREPRINDEREA DE ACCESORII

PENTRU MAȘINI UNELTE BLAJ

cu sediul în str. Gh. Barițiu nr. 38,

încadrează de urgență:

• MUNCITORI CALIFICAȚI în meseria de frezor categoriile II și III.

— 86 —

Mica publicitate

PIERDERI

• Pierdut lapă roșie, virsta doi ani, cu stea în frunte, pințeni la ambele picioare din spate. Deac Aurel, satul Tapu nr. 114. (MP)

• Pierdut contract de vânzare-cumpărare motoretă, chitanță (impozit) și talon de verificare tehnică, pe numele Pompilia Păucean. Adresați telefon 7 43 09, după ora 15. Aducătorului recompensă. (13410)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

• Vind mobilă furnir nuc, stare bună și alte obiecte. Sibiu, Hipodrom I, bloc 16, sc. 2, ap. 30. (13284)

• Vind ARO 243. Sibiu, str. Păcii 12, telefon 3 37 73. (13280)

• Vind radiocasetofon auto. Sibiu, telefon 2 03 44, după ora 19.30. (13279)

• Vind Skoda S 100, stare perfectă. Str. Mureșului 4, Sibiu, orele 15.30—18. (13309)

• Vind casă liberă cu dependențe și gaze în satul Daia 172 (preț convenabil). (13294)

• Cumpăr mașină tricootat nr. 5. Sibiu, telefon 3 18 03. (13305)

• Vind convenabil Dacia 1100, stare bună, cu piese schimb. Sibiu, telefon 2 06 51. (13321)

• Cumpăr romane diferite — aventuri, polițiste — scriitori universali. Telefon 3 41 86; 3 25 58. (13293)

• Vind pianină marca „Leopold Rahn”, stare bună. Sibiu, telefon 7 23 87. (13311)

• Vind două locuri de veci, construite complet. Sibiu, telefon 1 77 49, orele 8—12. (13312)

• Vind servanță stil baroc. Informații telefon 1 68 95, orele 13—20. (13316)

• Vind apartament (predare contract), două camere, confort I. Telefon 2 70 03, după-amiază. (13383)

• Vind Dacia 1300, stare perfectă. Sibiu, str. Căramidăriei, nr. 10, după ora 15. (13314)

• Vind frigider Fram 70; mașină de spălat Alba Lux 4; încălzitor apă (la gaz). Sibiu, telefon 3 43 77. (13303)

• Vind urgent Citroen D S 19 și Opel Record 1700, stare bună. Aepita, telefon 179. (MP)

• Vind Renault 10, stare foarte bună. Sibiu, telefon 3 58 22. (13317)

• Vind Lada 1200, stare excepțională. Sibiu, telefon 3 05 27. (13389)

• Vind Dacia 1300 (motor și piese franceze). Sibiu, telefon 3 43 57, după ora 14. (13470)

• Cumpăr pian. Sibiu, telefon 1 41 96. (13440)

• Vind cover person 3,5x2,5. Str. Izler, bloc 9, ap. 10, Sibiu, (vizibil duminică, 26.III.1983). (13440)

• Predau contract apartament 3 camere confort sport, etaj I, (bloc 4 nivele) cartier Gura Cimpului Mediaș. Informații telefon 7 19 84. (13439)

• Vind apartament liber — 3 camere. Hipodrom III, bloc 3 (32), ap. 50 și Skoda 120 L. Telefon 2 61 85. (13469)

• Vind aparat foto Exa I a. Sibiu, telefon 3 84 17. (13418)

• Vind casă — două camere, dependențe, singur în curte. Sibiu, telefon 1 66 87. (13438)

• Vind casă în Daia nr. 93 (cu gaze, apă). Informații vizavi la nr. 117. (13325)

• Vind convenabil Fiat 1300, stare foarte bună, cu diferite piese schimb. Vizibil în str. Gh. Gheorghiu-Dej 58, orele 8—18. (13467)

• Vind set motor francez — Dacia 1300, piese oale — neargășite. Telefon 1 82 51. (13425)

• Vind sufragerie Drobeta și bibliotecă SM 7. Telefon 2 35 66, Sibiu. (13403)

• Vind Lada 1500. Telefon 6 20 12, după ora 13. (13462)

• Vind căciuli astrahan gri, bărbătească și damă (tocă). Telefon 1 70 54. (13422)

• Vind apartament confort I, 3 camere, dependențe, pivniță, Cisnădie, Piața Nouă, bloc K 3, ap. 17, telefon 6 31 22. (13424)

• Vind cameră combinată și dormeză, bibliotecă, masă extensibilă. Sibiu, telefon 2 30 66. (13430)

• Vind, cu preț convenabil, apartament 4 camere, cartier V. Aaron. Telefon 2 20 06, după ora 17. (13420)

• Vind convenabil magnetofon „Uvertura — stereo” în stare perfectă. Telefon 1 66 03. (13396)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

• Schimb locuință Bistrita cu Sibiu. Informații Sibiu, str. Avram Iancu — 3, Costea. (13445)

• Schimb apartamente proprietate, central — 3 și 4 camere, cu casă singur în curte. Vind apartament 3 camere — central. Telefon 3 12 20. (13403)

• Schimb locuință, curte, grădină Turnisor. Doresc garsonieră sau apartament. Telefon 3 05 74, orele 17—20. (13447)

• Schimb apartament I.L.L. — 3 camere, confort I, Oradea, cu 2 camere Sibiu. Telefon 3 83 57, Sibiu. (13395)

• Cedez cameră, bucătărie (55 m.p.) grădină, în Cisnădie (central). Doresc apartament două-trei camere Sibiu. Telefon 6 31 64, orele 10—13; 16—20. (13446)

• Cedez două locuințe la adrese diferite. Doresc apartament 3 camere, dependențe. Telefon 2 09 54, orele 17—21. (13269)

• Ofer apartament 3 camere ultracentral, confort sport, Pitești, pentru similar Sibiu, eventual varianta. Telefon 2 30 33 Sibiu, orele 7—16. (13301)

• Cedez în București apartament 4 camere ultracentral, pentru similar Sibiu. Telefon 2 16 03 Sibiu; 12 30 58, București. (13281)

• Ofer Craiova apartament două camere, dependențe. Doresc similar Sibiu. Telefon 1 75 62 Sibiu. (13388)

OFERTĂ DE SERVICIU

• Caut femeie îngrijire copil. (V. Aaron). Telefon 2 57 44, Sibiu. (13437)

ANUNȚURI FAMILIALE

• La aniversarea frumoasei virste de 80 ani, soțul, sora, cumnatul și nepoții îi urează dragei lor MARIOARA OPREA — multă, multă sănătate și un călduros „la mulți ani!” (13282)

• Colectivul secției de stomatologie infantilă Sibiu urează kolegiilor lor ANETA GAVRILAS, cu ocazia pensionării, multă sănătate și „la mulți ani!” (13459)

Mulțumim tuturor celor care, prin prezență, telegrame și flori, au fost alături de noi în dureroasa pierdere a celui care a fost

dr. CORNEL IRIMIE

Familia Irimie (13454)

Azi, 26 martie 1983, se împlinesc doi ani, de la moartea scumpului nostru soț, tată și bunic

TUDOR BOARIU

Îi vom păstra veșnică amintire.

Familia (13441)

Cu adîncă durere, amintim că la 27 martie 1983 se împlinesc un an de cînd ne-a părăsit scumpa noastră mamă, soacră și bunică

MARIA ZERESTEA POPIANOS

Amintirea ei va rămîne vie în inimile noastre.

Familia îndurerată (13256)

Purtînd în suflet aceeași nemărginită durere, amintim că la 26 martie 1983 se împlinesc 16 ani de la despărțirea pentru totdeauna de iubitul nostru tată și bunic

MIHAI PIATISCHIN

și un an de la despărțirea de iubita noastră mamă și bunică

AGNETA PIATISCHIN

Amintirea lor va rămîne vie în inimile noastre.

Fiica Dia, nepoții Lacika, Mișike, familiile Klein și Bucurenciu (13465)

Familia Hășegan Stelian cu regret anunță încetarea din viață a unchiului

prof. dr. IACOB BOZOCEA

Inhumarea sîmbătă, 26 martie, ora 11, din Cimitirul central Sibiu. (13448)

Colégii de la Procuratura locală Sibiu sînt alături de Elena Piloiu în greaua pierdere suferită prin decesul mamei sale și-i transmite sincere condoleanțe. (13443)

Sîntem alături de familia Piloiu la greaua pierdere a mamei lor.

Familia Perșoiu (13464)

Soțul anunță cu profundă durere încetarea din viață a dragei sale soții,

ELENA POP

(născ. Renția)

— 74 ani —

Înmormîntarea are loc sîmbătă, 26 martie 1983, ora 12, din str. 13 Aprilie nr. 7. (13463)

Fiica, fiul, ginerele, nora și nepoții, adînc îndurerăți, deplîng moartea bunei lor mame și bunici

ELENA POP

Nu te vom uita niciodată. (13463)

Familia Mihail Piloiu regretă din inimă decesul scumpei lor cuscure

ELENA POP

Nu te vom uita niciodată. (13463)

Familia îndurerată anunță încetarea din viață a dragului lor tată și bunic

LAZĂR MACAVEI

— 75 ani —

Înmormîntarea are loc duminică, 27 martie 1983, ora 14, în Ocna Sibiului. (13451)

Nicolae soț, Mioara și Ghiță copii, Delia și Liviu nepoți, cu durere anunță decesul celei care a fost

MARIA VULCAN

Înmormîntarea va avea loc luni, 28 martie, ora 10, din Sibiu, str. Negruzzi 9. (13455)

Un ultim omagiu buniei noastre prietene și vecine

MARIA VULCAN

Familiiile Cibu și Lascu (13456)

• La împlinirea celor 6 luni — azi, 26 februarie 1983 — de la dispariția fulgerătoare din viață a scumpei noastre

MINERVA COSTANDEL

— 20 ani —

inimile noastre sînt pline de durerea mistuitoare a despărțirii de sufletul ei blind și nevinovat.

Florile de pe mormîntul tău vor fi udate veșnic de lacrimile noastre.

Logodnicul Mircea Neagu, nașii Lacrima și Mihai Babă (13431)

COLEGIUL DE REDACTIE: Emil DAVID (redactor șef) Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 - Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică - politică - administrația 1 31 83; Secția socială - cultură - sport - scrisori 1 25 06; Tiparul Intreprinderii poligrafice Sibiu - 4 00 64 -